Внеклассное мероприятие. Игра "Звездный час". 
Цели игры: 
· обобщенное повторение материала по предметам информатики, физики, математики, химии, физики, биологии.

· использую нестандартную форму опроса, выделить те вопросы из пройденных тем, на которые допущено более всего ошибок,

· повысить интерес к предметам и вызвать у ребят желание более глубоко изучать предметы,

· развитие навыков культуры общения.
ХОД ИГРЫ
Игра проводится в два этапа.
I этап игры (отборочный).

Проводиться на мероприятии.

Цель – отобрать шесть  человек для участия в самой игре

1. Кто из учёных сказал фразу: «И всё - таки она вертится!» - (Галилей Г.)

2.  Назовите объекты операционной системы  - (панель задач, мой компьютер, папки, файлы, корзина.)
3. Что означает СИ (система исчисления)
4. “Математику уже затем учить надо, что она ум в порядок приводит”? (М.В.Ломоносов)
5.  Для полной очистки воды используют: (дистилляцию)
6. Центральная опора растения, соединяющая подземные и надземные органы:  

(стебель)
Эпиграфом нашей игры мы взяли слова:
И преграды нас не остановят
Новые миры к себе манят, 
Нам оставить след в науке стоит
И внести в открытия свой вклад!
II этап игры.
Игра “Звездный час” проводится во внеурочное время. Рассчитана на 45 минут. Для проведения необходима большая классная комната, в которой можно сдвинуть парты, чтобы освободить пространство для игроков или зал. А какая игра без болельщиков? Для них тоже должны быть предусмотрены удобные места.

Игра проводиться “навылет”, после каждого тура выбывает один человек.

В каждом туре – серия из четырёх вопросов. Отвечают все одновременно поднятием карточек (карточки с цифрами 0,1, 2, 3, 4,), цифра на карточке должна соответствовать правильному ответу. Карточки разложены на стульях, которые развернуты сидением от игрока. Правильно ответившие передвигаются вместе со стулом на одну клетку вперед. Клетки расчерчены на полу. Отставший игрок выбывает, если начальное количество участников – шесть 

За правильный ответ, при условии, что основной участник игры ответил верно, он награждается “ЗВЕЗДОЙ”. Количество “ЗВЕЗД” учитывается при подведении итогов. 

Дорогие участники игры, захватите с собой смекалку, находчивость, а смелость говорят, города берет, и тогда победа всегда будет за вами. Успехов Вам! Начинаем игру.
I тур. Выбор правильного ответа. Если правильного ответа нет, поднимаете цифру - 0
1. *Производительность работы компьютера (быстрота выполнения операций) зависит от
1.размера экрана дисплея 
2.частоты процессора 
3.напряжения питания 
4.быстроты нажатия на клавиши

2. *Кому принадлежат слова: «Математику уже затем изучать нужно, что она ум в порядок приводит»?  
1. С. Есенину     

 2. М. Ломоносову 
 3. А. Пушкину     

 4. П. Чебышеву          
3. *Кому из учёных царь Сиракузии  поручил проверить свою корону – из чистого ли она золота
1. Галилео Галилей

2. Коперник
3. Архимед 
4. Энштейн
 4.* К химическим реакциям относится:
1) таяние льда

2) горение серы – 

3) растворение сахара

4) испарение воды
5. * Бактерии, имеющие форму шариков:
1) вибрион

2) палочки

3) кокки   -  4) спириллы
6.* “Вдохновение нужно в геометрии, как в поэзии”? Кому принадлежат эти слова 

1) (А.С.Пушкин)
2) Гаус

3) Архимед

4) Пифагор
· 7. *На лесопильном заводе каждую минуту машина отпиливает от бревна кусок в 1 метр. Через сколько минут машина распилит бревно в 6 метров?
1. 6 минут
2. 5 минут
3. 12 минут

4. 2 минуты
8. *Какие явления относятся к физическим.
1. Закипела вода в чайнике.
2. Прокисло молоко в стакане.

3. Срубили дерево.

4. Распустился подснежник.
II тур. Необходимо переставить слова в порядке возрастания.
1. *1) Бит.,  2) Кбайт)   3)Байт,   4) Мбайт,

 (правильный ответ) бит, байт, Кбайт, Мбайт, 

2. *Цепочка:  Продолжи ряд:   1)натуральные, 2)целые, 3)рациональные, 4)иррациональные, …..(действительные) 

3. *1) атом   2) ядро   3)молекула   4)тело

4* Распределите этапы дыхания:

1) подготовительный     2) бескислородный    3) кислородный 

Правильный ответ: подготовительный -  бескислородный  - кислородный 
5*  Расположите соединения серы   1)SO3,        2)H2S ,     3)Al4  S3 согласно ее валентности  II,  IV,   VI 

      Правильный ответ: H2S, Al4 S3, SO3,
6*Расположить a порядке возрастания   1)Микромир    2)Мегамир   3)микромир

1)микромир   2) макромир   3) мегамир 
III тур. Из предложенных букв составить наиболее длинное слово(1)
А К Л О Р С Д Е И Ж M В 
IVтур. Убрать лишнее слово
1. 1)Компьютер     2)модем       3)процессор    4)клавиатура

2. 1)Масса            2)площадь    3)плотность       4)килограмм

3. 1)плотность      2)ампер        3)фарад            4)м2
4. 1)Кальций          2)хром           3) ртуть               4) Сера 
5. 1)Растения        2) Животные  3)Грибы  
6. Игра со зрителями. Отгадать, что в чёрном ящике  То, что лежит в черном ящике, будет принадлежать вам, если вы отгадаете что это. 
1. “ЭТИМ”, я уверена, каждый из вас много раз пользовался дома. Но вряд ли вы приносили “ЭТО” в школу. Хотя, на уроке физики, применив “ЭТО”, мы смогли бы доказать, что частицы, из которых состоит это вещество, движутся. Вследствие беспрерывного хаотического движения они распространились бы по всей классной комнате. (В черном ящике находится освежитель воздуха).
       2.  То, что лежит в черном ящике, будет принадлежать вам, если вы отгадаете что это.
Здесь находится очень выдающиеся изобретение, которым вы неоднократно пользовались. Чтобы выполнить такое приспособление, использованы следующие физические знания:

1. Чем меньше площадь, тем больше оказываемое давление.
2. Наклонная плоскость (или рычаг) – простой механизм, дающий выигрыш в силе. (Кнопка канцелярская или ножницы)
3. Его используют в системах и механизмах для нагрева и охлаждения. 

Его используют для уменьшения трения. 

Со всеми тремя его агрегатными состояниями вы довольно часто встречаетесь. 

Это вещество называют соком жизни на земле. (Вода)
4. В круглом домике, в окошке. Ходят сестры по дорожке. Не торопится меньшая. Но зато спешит старшая. (Часы.)
7. Vтур. Из предложенного слова, кто больше составит слов (существительное в именительном падеже)
Оборудование. 
Вручение грамот. И в заключение игры хочется сказать словами

Поскольку существует мирозданье 
Такого нет, кто б ни нуждался в знанье,
Какой бы ни царил на свете век 
Всегда стремился к знанью человек!!!

